

Name

Golf Club Hof Berg

...sportlích und famílíär

Geburtsdatum

Beitrittserklärung für Zweitmitglieder

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt als **Zweitmitglied** zum Golf Club Hof Berg e. V.

Die Zweitmitgliedschaft im Golf Club Hof Berg e. V. kostet jährlich bei einer Entfernung zum Wohnsitz bis 50 km € 740,- und bei einer Entfernung von 51 bis 150 km € 640,-. Der Jahresbeitrag wird vom Club in 2 Halbjahresraten erhoben.

Für die Aufnahme als Zweitmitglied zahle ich eine einmalige Verwaltungsgebühr in Höhe von € 100.- pro Person. Die Verwaltungsgebühr ist sofort nach Beitritt fällig.

Vorname

Straße	PLZ / Ort	Heimatclub
Telefon	eMail-Adresse	
Ort, Datum	 Unterschrift	Stammvorgabe
	SEPA-Lastschriftmandat	
DE87ZZZ00000643938), für die unserem Konto mittels Lastschaften einze genanntes Kreditinstitut an, gezogenen Lastschriften einze Hinweis: Ich kann/ Wir kößelastungsdatum, die Erstatte	ächtigen den Golf Club Hof Golfplatz Karrharde GmbH & Co nrift einzuziehen. Zugleich weise ic die von dem Golf Club Hof Berg ulösen. Einnen innerhalb von acht Wo ung des belasteten Betrages verla ut vereinbarten Bedingungen.	c. KG Zahlungen von meinem/ ch mein/ weisen wir unser unten g e. V. auf mein/ unser Konto ochen, beginnend mit dem
DE87ZZZ00000643938), für die unserem Konto mittels Lastschaften einze genanntes Kreditinstitut an, gezogenen Lastschriften einze Hinweis: Ich kann/ Wir kößelastungsdatum, die Erstatte	Golfplatz Karrharde GmbH & Conrift einzuziehen. Zugleich weise ic die von dem Golf Club Hof Berg ulösen. Sinnen innerhalb von acht Wo ung des belasteten Betrages verla	c. KG Zahlungen von meinem/ ch mein/ weisen wir unser unten g e. V. auf mein/ unser Konto ochen, beginnend mit dem
DE87ZZZ00000643938), für die unserem Konto mittels Lastsch genanntes Kreditinstitut an, gezogenen Lastschriften einz Hinweis: Ich kann/ Wir köß Belastungsdatum, die Erstatt meinem/ unserem Kreditinstitut	Golfplatz Karrharde GmbH & Conrift einzuziehen. Zugleich weise ich die von dem Golf Club Hof Bergulösen. Sinnen innerhalb von acht Wolng des belasteten Betrages verlaut vereinbarten Bedingungen.	c. KG Zahlungen von meinem/ ch mein/ weisen wir unser unten g e. V. auf mein/ unser Konto ochen, beginnend mit dem

Die Einwilligungserklärung zur Verarbeitung personenbezogener Daten im Golf Club Hof Berg e. V. wurde mir ausgehändigt, von mir unterschrieben und akzeptiert.

Dieses SEPA-Lastschriftmandat ermächtigt wiederkehrende Lastschriften einzuziehen.